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На сучасному етапі розвитку цифрових технологій якість обробки зображень є 

важливим аспектом для різноманітних галузей, від медицини до комп’ютерного 
бачення. Наявність шуму в зображеннях суттєво ускладнює подальший аналіз даних, 
знижуючи точність сегментації, розпізнавання об’єктів та інших задач комп’ютерного 
бачення [1]. Тому розробка методів фільтрації, які б дозволяли ефективно зменшувати 
шум з одночасним збереженням важливих деталей зображення, є актуальним 
завданням сучасних досліджень. 

Метою роботи є дослідження методів зниження шуму на зображеннях для 
покращення якості візуальної інформації у різних галузях. Основними задачами, 
поставленими до роботи, є аналіз існуючих методів шумозниження, розробка 
алгоритмів для автоматизації процесу обробки зображень та їх подальша оцінка. 
Предметом дослідження виступають різні алгоритми шумозниження, такі як фільтри 
Гаусса, медіанні фільтри, методи глибинного навчання, які дозволяють ефективно 
зменшувати шум, зберігаючи важливі деталі зображення [2]. У роботі розглядаються 
приклади використання кожного методу на різних типах шуму: випадковому, 
гауссовому, та спекл-шумі, що є поширеними у цифрових зображеннях [3]. 
Ефективність роботи кожного з методів пропонується вимірювати через пікове 
співвідношення сигналу до шуму, індекс структурної подібності а також швидкості 
виконання обробки. Основним результатом роботи є створення програмного додатку, 
що реалізує генерацію різного типу шуму на зображеннях, оброблює їх алгоритмами 
шумозниження та в результаті робить аналіз ефективності кожного з методів. Як 
висновок,  

Отже, дослідження методів зниження шуму на зображеннях є важливим і 
перспективним напрямом, що активно застосовується як у наукових дослідженнях, так 
і в практичних розробках. Використання сучасних алгоритмів для зниження шумів на 
великих і складних масивах зображень створює нові можливості для покращення 
якості візуальної інформації та підвищення точності її аналізу. Завдяки актуальним 
досягненням у галузі обробки зображень спеціалісти можуть суттєво вдосконалити 
чіткість і деталізацію зображень, що сприяє глибшому розумінню і більш надійній 
інтерпретації даних. 
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